

---

## **Восточным МСУТ СК России организованы доследственные проверки по фактам травмирования граждан на железной дороге**



За январские праздничные дни на территории обслуживания Восточного межрегионального СУТ СК России на железной дороге травмированы 7 граждан. По данным фактам следственными органами следственного управления организованы доследственные проверки.

Предварительно установлено, что причинами происшествий стало пренебрежение гражданами правилами нахождения на объектах железнодорожного транспорта.

Так, к примеру, 5 января 2022 г. около 8 часов местного времени на 5 пк 3624 км ст. Яя Западно-Сибирской железной дороги грузовым поездом смертельно травмирован местный житель 1989 г.р., который переходил железнодорожные пути перед идущим поездом.

---

В этот же день около 11 часов местного времени на 59 км пике 2 перегона ст. Искитим - ст. Есино Западно-Сибирской железной дороги пригородным поездом травмирован мужчина 1975 г.р., который переходил железнодорожные пути в неустановленном месте.

6 января 2022 г. около 17 часов местного времени на 5 пк 467 км перегона станции Мундыбаш – станции Осман Западно-Сибирской железной дороги местная жительница 1939 г.р. перебегала железнодорожные пути перед идущим поездом, но в силу возраста не успела их перебежать, в результате была смертельно травмирована электропоездом.

8 января 2022 года около 8 часов местного времени на 7725 км пикета 6 ст. Шимановская Восточно-Сибирской железной дороги грузовым поездом травмирована местная жительница 1982 г.р., которая шла по железнодорожному пути и не слышала звуковые сигналы, подаваемые локомотивной бригадой.

В этот же день около 15 часов местного времени на 8526 км пикета 6 остаточного пункта Швейная фабрика Дальневосточной железной дороги грузовым поездом смертельно травмирована девушка 1998 г.р., которая шла вдоль железнодорожного полотна, в габарите пути и была задета выступающими частями поезда.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедших событий. В ходе доследственных проверок правовая оценка будет дана не только действиям пострадавших, но и действиям локомотивных бригад поездов, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России очередной раз обращает внимание граждан на то, что пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1645745>